

Калейдоскоп образовательных событий интеллектуальной и культурной направленности

Всероссийская олимпиада школьников (ВсОШ) ежегодно проводится по 24 предметам, в ней участвуют более 7 миллионов человек. В соревновании четыре этапа: школьный, муниципальный (районный), региональный и заключительный.

В течение ноября – начала декабря в Санкт-Петербурге проходили районные этапы Всероссийской олимпиады школьников. Среди победителей и призёров районного этапа – много наших лицеистов.

Особенно приятно назвать имена учащихся, которые будут представлять лицей на региональном этапе олимпиады:

Обществознание

- Бешляга Егор (10а класс),
- Лабзов Никита (11а класс)

Экономика

- Качерович Алексей (9а класс)

Технология

- Кравченко Даниил (8в класс)

История

- Горностаев Дмитрий (9а класс)
- Этингоф Юрий (10а класс)

Информатика

- Черненко Игорь (10а класс)
- Сафронов Иван (11а класс)

ВсОШ дает абитуриентам максимум привилегий при поступлении в вузы. Как правило, вузы принимают дипломы победителей и призеров, полученные в 10-11 классах, иногда даже в 9 классе.

Победителям и призерам Заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников предоставляются особые права при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета во все без исключения вузы Российской Федерации:

- право на прием без вступительных испытаний (БВИ);
- право получить 100 баллов за профильный ЕГЭ.

Каждый ВУЗ в Правилах приема устанавливает соответствие предметов и профилей Всероссийской олимпиады школьников предметам ЕГЭ и направлениям подготовки. Многие вузы также предоставляют дополнительные баллы за индивидуальные достижения победителям и призерам Регионального этапа ВСОШ.



21 декабря 8в класс (классный руководитель Амелехина И.Ю.) посетил музей интересной мысли «Дом с Самолетом» на территории арт-пространства – уникальное место, которое не оставит равнодушным ни взрослого, ни ребенка. Экспонаты музея хранят в себе много тайн и секретов, они способны перенести в прошлое и рассказать о жизни, которая была много лет назад.



А в начальной школе учащиеся **1а класса** и **2в класса** приняли участие в тематических библиотечных мероприятиях. Первоклассники узнали о художнике Айвазовском И.К., а второклассники познакомились с творчеством писательницы Дружининой М.В.



23 декабря актив первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С. в неформальной обстановке подвели итоги уходящего 2023 года. Почти год, как ребята вступили в движение, и за это время жизнь в лицее преобразилась, сформировалась яркая команда неравнодушных, инициативных и творческих ребят.



В этот же день учащиеся **8а класса** (классный руководитель Носырева С.В.) побывали в одном из старейших городов нашей страны – Великом Новгороде. Ребята осмотрели знаменитый Новгородский кремль, увидели древнюю Новгородскую Софию и памятник тысячелетия России, побывали в краеведческом музее и музее деревянного творчества «Витославицы».

